

安庆综合保税区顺利通过验收

预计年进出口值约23亿美元

本报讯(全媒体记者 雷琳 通讯员 金璐)12月2日上午,安庆综合保税区顺利通过由国家8部委组成的国务院联合验收组验收。受疫情影响,此次验收采取视频方式进行。

2020年6月18日,国务院批复设立安庆综合保税区,面积2.23平方公里,本次申请验收面积2.0126平方公里。自启动建设以来,安庆综合保税区坚持高起点规划、高标准建设、高质量招商、高效率推进,目前基础和监管设施均已建设完成,并在海关指导下开展多轮自查和整改,已具备正式封关验收条件。

此次联合验收组由海关总署、发展改革委、财政部、自然资源部、商务部、税务总局、市场监管总局、外汇局组成。验收工作组利用视频方式在听取安庆综合保税区基础和监管设施建设情况汇报后,通过海关监控指挥中心远程视频验收(内)卡口、查验中心、检验检疫处理区、巡逻道路和围网等。同时召开验收评审会议,一致认为,安庆综合保税区的基础和监管设施符合相关规定和要求,验收合格,同意通过验



安庆综合保税区。全媒体记者 徐火炬 摄

收。这是继合肥综合保税区、芜湖综合保税区、马鞍山综合保税区、合肥经开区综合保税区之后,全省第五个综合保税区。

据介绍,安庆综合保税区目前已签约、运营和在谈项目共14个,预计年进出口值约23亿美元。安庆综合区将以此次验收为契机,全力做好正式封关运营各项准备工作,同时,全面加快加工制造、物流分拨、销售服务、研发设计、检测维修“五大中心”建设,重点发展电子信息、汽车及零部件等战略性新兴产业,

大力发展跨境电商现代服务业,培育装备制造、食品加工、纺织面料传统产业,以“2+1+3”产业体系为抓手,构建互相依托的产业生态圈。

待综保区正式封关运营后,将着力发挥对安庆外贸经济发展的引领、带动、辐射作用,与粮食进境指定监管场地、汽车整车进口口岸、跨境电商综合试验区发挥叠加效应,努力打造成为长江中下游地区高水平开放、高质量发展的高能级平台。

安九高铁全线开始试运行

本报讯(全媒体记者 徐媛)12月1日,一列动车组行驶在中国首座交叉索斜拉桥、安九高铁过江通道——鳊鱼洲长江大桥上。当天,安庆至九江高铁进入全线运行试验阶段,标志着安九高铁距离正式通车运营又近一步。

铁路试运行是铁路部门在联调联试阶段测试线路达标的基础上,通过进行列车运行图参数测试、故障模拟、应急救援演练、按图行车试验等项目测试,检验整体系统在正常、极限、设备故障、模拟运营等条件下运营的适应性、稳定性,使全线满

足正常运营要求,为完善科学合理的运输组织方案提供技术依据。

安九高铁是国家中长期铁路网规划“八纵八横”高速铁路主要通道京港(台)通道的重要组成部分,自新建的安庆西站引出,经怀宁县、潜山市、太湖县、宿松县进入湖北省境内,经湖北省黄梅县,于鳊鱼洲跨越长江至江西省九江市境内,引入既有庐山站。该条铁路跨安徽、湖北、江西三省,线路等级为双线客运专线,正线全长约170.9公里,设计时速为350公里,全线

设安庆西、潜山、太湖南、宿松东、黄梅东、黄梅南、庐山7座车站。

安九高铁于2017年9月开工建设,预计2021年底具备开通运营条件。这条铁路建成通车后,将形成一条位于安徽、湖北、江西三省境内的南北向大运力、快速客运通道。安九高铁建成运营后,将进一步完善沿江区域铁路网布局,提升中部省份之间铁路通道能力,对服务长江经济带高质量发展、促进沿江城市间人文经贸交流、拉近中部省市间时空距离等具有重要意义。

安庆中小学幼儿园实现“4个100%”达标建设 织密织牢校园安全防控网

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 胡赢)记者从市教体局获悉,我市扎实推进校园“三防”(人防、物防、技防)能力建设,全面提升校园安防整体水平。截至11月底,全市1657所中小学幼儿园全部实现了专职保安员配备率、封闭化管理、一键式紧急报警及视频监控系统与公安机关联网率、“护学岗”设置率“4个100%”达标建设,师生、家长的安全感、获得感和满意度不断提升。

今年是校园安防建设三年行动计划收官之年。今年以来,全市增加投入约1.9亿元用于校园“三防”建设,夯实校园安防基础,提升校园安全防控体系,确保了全市所有中小学幼儿园全部提前完成校园安防建设“4个100%”目标。

在校园视频接入公安监控平台方面,各校均已安装一键报警器,维护更新监控设施,接入校园视频监控前端摄像机共计42865个,重点场所部位均实现接入公安监控平台,校园信息化、智能化防控体系建设和智慧校园安防建设全方位实施,织密织牢了校园安全防控网。

在“护学岗”设置方面,教育、公安部门按照“1+N”模式设置“护学岗”,在上、放学等重点时段加强校园周边巡逻,交通疏导及秩序维护。目前,已在全市320所重点中小学幼儿园设置公安警力309个,组织发动学校教职工、保卫干部、志愿者等群发群治力量3000余人,强化护学岗防护措施。

此外,通过在全市范围内开展全覆盖、拉网式的校园安防大排查,我市调整、辞退了校园60岁以上超龄保安员58人,目前全市共配备专职保安员2721人,校园均实现了封闭式管理。

更换木栈道、维修老化电路……

扮靓宜城形象 共创美好家园

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 丁枫)更换市民广场木栈道、维修黄镇纪念馆沿线老化电路、更换老旧指示牌及公厕水龙头和照明灯……连日来,市园林部门推进一系列举措,扮靓宜城形象,全力以赴迎接文明城市复检。

市园林部门对景区公园做到环境卫生整洁、绿化弃料日产日清,所有乔、灌木、草坪等及时养护、及时支撑、及时完成。更换

菱湖、秦潭湖、康熙河景观带等公园景区内及新增公益广告牌300余个,划分无障碍停车位20余个。维修公园公共设施,新增灯饰332盏,维修灯饰200盏,维修更换垃圾桶200个,更换广场损坏的健身器材,检修维护电力线路和监控系统。修复木栈道、座椅30处,新增座椅95个,更换各类广场铺砖500平方米,新增园路铺装300平方米。新增护栏200余米,翻修围墙300余米。整

治景区公园黄土露天现象,对5个景区和公园黄土裸露区域补植乔木125株。组织人员集中对90余条养护道路行道树枯死枝、遮挡交通警示牌、遮挡阳光等进行修剪清理,消除安全隐患,保障路人行车安全。

同时,加大宣传力度,加大景区文明巡查、劝导力度,重点针对河内洗衣、垂钓,乱停车辆,摆摊设点等不文明现象进行劝导,对市民文明入园、文明养宠等进行引导。

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937